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Ρωσία & Κίνα εγκαταλείπουν το $ στις μεταξύ 
τους συναλλαγές
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Oι κινεζικές εταιρείες έιναι έτοιμες να εγκαταλείψουν το δολάριο και να 
πραγματοποιούν τις συναλλαγές τους με τις ρωσικές εταιρείες σε ρούβλια και 
γουάν, αντικαθιστώντας το δολάριο ως παγκόσμιο αποθεματικό νόμισμα ενώ θα 
δημιουργήσουν ανεξάρτητο οίκο αξιολόγησης ο οποίος θα είναι απολίτικος.

Αυτή είναι η απάντηση Μόσχας και Πεκίνου προς τις ΗΠΑ και φαίνεται ότι θα 
συμπαρασύρουν ή σκοπεύον να συμπαρασύρουν σε αυτή την πολιτική εγκατάλειψης 
του δολαρίου και τα άλλα μέλη των BRICS, δηλαδή την Ινδία, την Βραζιλία και τη 
Νότιο Αφρική, τουλάχιστον σε ότι αφορά τις μεταξύ τους συνδιαλλαγές.

Την ανακοίνωση την έκανε ο ίδιος ο Ρώσος ΥΠΟΙΚ Anton Siluanov πριν λίγο:

“Το ξεκίνημα των συναλλαγών μεταξύ Κίνας και Ρωσίας σε εθνικά νομίσματα θα 
δώσει επιπλέον ώθηση στην οικονομική συνεργασία των δύο χωρών.

Οι κινεζικές εταιρείες είναι έτοιμες να επενδύσουν στις υποδομές της Άπω 
Ανατολής (Σιβηρία).

Εκτός αυτού συμφωνήθηκε Ρωσία και Κίνα να δημιουργήσουν ένα κοινό οίκο 
οικονομικών αξιολογήσεων” είπε ο Anton Siluanov

Σύμφωνα με τον Σιλουάνοφ, ο οίκος θα αρχίσει το έργο του με την αξιολόγηση 
κοινών επενδυτικών προγραμμάτων και “θα δημιουργηθεί με πρότυπο τους 
υφιστάμενους οίκους δυτικούς αξιολόγησης” αλλά δεν θα έχουν πολιτικά κριτήρια 
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οι αξιολογήσεις του όπως συμβαίνει τώρα με τους δυτικούς οίκους

“Θέλουμε οι αξιολογήσεις που θα κάνει ο οίκος να είναι απολιτικές”, τόνισε ο 
Σιλουάνοφ.

Σημειώνεται ότι στα τέλη Απριλίου, ο οίκος αξιολόγησης Standard and Poor’s είχε 
μειώσει τη βαθμολογία του κρατικού χρέους της Ρωσίας ένα επίπεδο πάνω από 
την κατηγορία “σκουπίδια” (!) και ενώ το ρωσικό δημόσιο χρέος ανέρχεται μόλις 
στο 10% του ΑΕΠ και όλα αυτά λίγες εβδομάδες αφότου η Κριμαία ενώθηκε με την 
Ρωσία, δείχνοντας με αυτή την ενέργεια ότι οι αποφάσεις που λαμβάνονται στους 
διεθνείς οικονομικούς οργανισμούς είναι πρωτίστως πολιτικές…

“Κατ ‘αρχάς, θα αξιολογήσει τα έργα και τις επενδύσεις που επιδιώκονται στο 
πλαίσιο της ρωσο- κινεζικής συνεργασίας”, δήλωσε ο Siluanov .

Ο Siluanov δεν διευκρίνισε εάν ο οργανισμός θα είναι μια νέα οργάνωση ή με βάση 
την Οικουμενική Credit Rating Group. Ο τελευταίος είχε ανακοινωθεί από τον 
οργανισμό αξιολόγησης της κινεζικής Dadong ως κοινή επιχείρηση με τις ΗΠΑ και 
το ρωσικό RusRating .

Το Ομοσπονδιακό Υπουργείο Οικονομικών της Ρωσίας και το Υπουργείο 
Οικονομικών της Κίνας θα συνεργαστούν σύμφωνα με τους όρους ενός πρόσφατα 
υπογραφεθέντος μνημονίου συνεργασίας.

Η σύμπραξη θα καλύψει θέματα διαχείρισης ρευστότητας ,του προϋπολογισμού , 
πληροφορίες διαχείρισης των δημόσιων οικονομικών και των ανθρώπινων πόρων 
κ.λ.π

Η σύμβαση της Ρωσίας για την προμήθεια φυσικού αερίου προς την Κίνα ήταν ένα 
γεγονός ορόσημο για το άνοιγμα του ανταγωνισμού στις παγκόσμιες αγορές για 
τα ρωσικά αποθέματα φυσικού αερίου ,είπε ο Αλεξέι Μίλερ , ο διευθύνων 
σύμβουλος της Gazprom

“Την περασμένη εβδομάδα είδα ένα πραγματικά ιστορικό γεγονός, ότι 
υποφράφτηκε σύμβαση για την προμήθεια φυσικού αερίου προς την Κίνα”, δήλωσε 
ο Μίλερ κατά την 17η ετήσια γενική συνέλευση του Ευρωπαϊκού Επιχειρηματικού 
Συνεδρίου στην Αθήνα , όπως αναφέρεται από ITAR – TASS.

Υπενθυμίζεται ότι την έλευση του Α.Μίλερ στην Αθήνα την είχε αποκαλύψει το 
defencenet.gr

“Αυτό είναι ένα μακροπρόθεσμο συμβόλαιο που προβλέπει την προμήθεια 38 δισ. 
κυβικών μέτρων φυσικού αερίου για μια περίοδο 30 ετών αξίας 400 



δισεκατομμυρίων δολαρίων , είναι το μεγαλύτερο συμβόλαιο στην ιστορία του 
τομέα του φυσικού αερίου”.
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